

Berichtigungen.

Jahrg. IX, Heft 5, Seite 381, Zeile 5	v. o. lies:	„ $C_{14}H_6BaO_4 \cdot H_2O - H_2O$ “							
		statt „ $C_{14}H_6BaO_4 \cdot 2H_2O - 2H_2O$ “.							
- X, - 19, - 2155, - 24	v. o. lies:	„2 Mol. SO_3 “	statt	„1 Mol. SO_3 “.					
- - - 19, - 2161, - 17	v. o. lies:	„ $C_{21}H_{24}N_2O + H_2O$ “	statt	„ $C_{21}H_{20}N_2O + H_2O$ “.					
- XI, - 8, - 911, - 19	v. o. lies:	„ganz unwahr-“	statt	„ganz wahr-“.					
- - - 8, - 912, - 4	v. u. ist	„nicht“	zu streichen.						
- - - 8, - 986, - 7	v. u. lies:	„ $(CH_3)_2 \cdot COH \cdot C \cdot (CH_3)_3$ “	statt	„ $(CH_3)_3 \cdot COH \cdot (CH_3)_3$ “.					
- - - 8, - 986, - 3	v. u. lies:	„ $(OZnCH_3)$ “	statt	„ $(OZnCH_2)$ “.					
- - - 8, - 987, - 9	v. o. lies:	„auch in diesen Fällen den Verlauf der Reaction in derselben“	statt	„auch in derselben“.					
- - - 8, - 989, - 9	v. o. lies:	„den gewöhnlichen“	statt	„gewöhnlich den“.					
- - - 8, - 992, - 16	v. o. lies:	„wie mit P_2O_5 “	statt	„wie P_2O_5 “.					
- - - 8, - 992, - 6	v. u. lies:	„Aethylester“	statt	„Methylester“.					
- - - 9, - 1031, - 4	v. u. lies:	„meist“	statt	„nicht“.					
- - - 9, - 1033, - 10	v. o. lies:	„angeführten“	statt	„ungefährten“.					
- - - 9, - 1033, - 12	v. o. ist vor	„Salpetersäure“	„verdünnte“ einzuschalten.						
- - - 9, - 1034, - 20	v. o. lies:	„platte“	statt	„glatte“.					
- - - 9, - 1075, - 2	v. o. lies:	„massigen“	statt	„mässigen“.					
- - - 9, - 1075, - 18	v. o. ist vor	„der vorausgehenden“	„von“ einzuschalten.						
- - - 9, - 1076, - 8	v. o. lies:	„90 pCt.“	statt	„90 Gr.“					

Nächste Sitzung: Montag, 24. Juni 1878.